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CAMIOANE SPECIALIZATE

Producător de camioane cu o 
experienţă de peste 50 de ani, dar 
și producător al motoarelor Ford 

Ecotorq, FORD Trucks nu a avut probleme 
să demonstreze că poate oferi cele mai 
reduse costuri de operare, un consum 
eficient de combustibil și bineînţeles, 
garantarea unei profitabilităţi deosebite 
pentru fiecare camion din flotă. 

Produse inovatoare,  
totdeauna de calitate
Lider de necontestat al pieţei de vehicule 

comerciale specializate, Ford Trucks oferă ce-
ea ce caută orice antreprenor: preţuri imba-
tabile și eficienţă maximă!

La categoria vehiculelor municipale, Ford 
Trucks vine cu o gamă largă de produse cu 
multe caracteristici inovatoare, concepu-
te special pentru a acoperi orice cerinţă din 
partea utilizatorilor:
n  Autogunoiere cu capacităţi cuprinse între 

15 și 23 mc, montate pe șasiu 4x2 sau 6x2 
pentru transportul gunoiului menajer,

n Automăturători,
n  Hooklift-uri și skip loadere pentru tran-

sportul containerelor,
n  Vehicule specializate echipate cu ma-

cara,
n Platformă sau benă basculabilă.

Mai mult decât un motor,  
puterea inovaţiei pusă la lucru
Atât economic cât și ecologic, noul motor 

Euro 6 oferă cea mai adecvată putere pen-
tru diferite tipuri de utilizări. Indiferent este 
aleasă varianta de 9 litri și  330 CP sau cea 
de 13 litri și  420 CP, motorul Ecotorq oferă 
puterea de a duce la îndeplinire orice sarci-
nă în modul cel mai economic. 

Transmisia automată în 12 trepte este 
disponibila ca dotare standard pentru no-
ul motor de 420 CP. Aceasta oferă un con-
fort deosebit, atât în timpul călătoriilor lun-
gi cât și pe drumurile urbane – sunt opţiu-
nile diferitelor moduri de utilizare adecva-
te atât pentru condusul economic cât și de 
performanţă

Pentru Vehiculele Specializate Ford 
Trucks, siguranţa este prioritară
Toate camioanele rutiere sunt dotate sta-

n dard cu noi frâne cu discuri și frână de mo-
tor. Cu noua tehnologie de frână de motor, o 
forţă de frânare suplimentară este prevăzută 
până la 340 kW la nivelul motorului, în func-
ţie de model.

Pentru încărcături și mai grele, există opţi-
unea de intarder, de înaltă performanţă, pen-
tru versiunea cu motor de 420 CP.

Siguranţa este asigurată și prin interme-
diul sistemelor electronice auxiliare:
n  Programul Electronic de Stabilitate 

(ESP), permite viraje în condiţii de si-
guranţă,

n  Sistemul avansat de frânare de ur-
genţă (AEBS) oferă asistenţă la frana-
re pentru cazurile în care vehiculul se 
apropie de un alt vehicul care circulă 
în același sens,

n  Sistemul LDWS semnalizează acustic 
schimbările involuntare ale benzii de 
circulaţie.

Combinaţia între experienţa bogată a unuia dintre cei mai cunoscuţi importatori de 
camioane din România, Cefin Trucks și calitatea vehiculelor comerciale FORD, un nume 
care nu mai are nevoie de nici o prezentare, a dus la cel mai fulminant succes de piaţă 
din România. Astfel, după numai un an de la lansarea pe piaţa din România, vehiculele 
municipale FORD Trucks au devenit lideri de piaţă.

FORD – pasiunea  
pentru inovaţie
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Un design inteligent, gândit  
pentru a depăși așteptările 
Confortul șoferului este esenţial, de 

aceea gama de Vehicule Specializate oferă 
diferite tipuri de cabină concepute pentru 
a satisface exigenţele în funcţie de servi-
ciul oferit și de condiţiile de drum.

Gama de vehicule specializate Ford 
 Trucks oferă: cabină de dormit sau cabină 
de zi cu plafon jos sau ridicat. 

Sistemul îmbunătăţit de aer condiţionat 
și de încălzire auxiliar este inclus în stan-
dardul cabinelor de dormit, oferind un spaţiu 
de locuit confortabil în interiorul vehiculului.

Pentru un nivel avansat de confort ofe-
rit în utilizare, vehiculele de 420 CP sunt 
dotate cu suspensie pneumatică a cabinei.

De asemenea, opţiunea Low Liner, spe-
cial concepută pentru transportul rutier de 
volum mare, este furnizată pentru o gama 
variată de versiuni de motoare și configu-
raţii ale axelor.
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Alte funcţionalităţi dezvoltate pentru a 
facilita utilizarea sunt: mecanismul axei ri-
dicătoare cu funcţie automată de coborâre 
– mecanism care extinde durata de viaţă a 
pneurilor, transmisia automată care permi-
te schimbarea vitezelor fără ambreiaj sau 
intarderul care asigură frânarea în condiţii 
de siguranţă chiar și pentru tonajele mari.

Siguranţa, totdeauna  
în dotare standard
Ford Trucks pune accent pe siguranţă în 

dezvoltarea întregii game de vehicule co-
merciale, cu atât mai mult in cazul trans-
portului materialelor periculoase, unde adu-
ce cu o noua dimensiune a sistemelor de si-
graunţă oferite. Vehiculele specializate Ford 
Trucks îndeplinesc reglementările ADR pri-

vind transportarea materialelor  periculoa-
se. În plus, tipul de configuraţie 8x2, care es-
te vehiculul preferat pentru astfel de servi-
cii, vine cu o gamă largă de opţiuni.

Împreună cu versiunile standard și ver-
siunile cu consola spate extinsă, depășim 
așteptările clienţilor nostri cu vehiculul cu 
ampatament lung prin deplasarea rezervo-
rului de combustibil în partea opusă și prin 
deschiderea superioară a părţii din dreapta, 
pentru suprastructură.

Frânele cu disc, care sunt disponibile în 
dotarea standard pentru toate vehicule-
le din seria ADR, oferă avantajul reducerii 
greutăţii proprii a vehiculului. În plus, noua 
transmisie automată standard, cu 12 vite-
ze pentru versiunile de 420 CP, ușurează o 
dată în plus masa proprie. 

Transmisie automată
Transmisia automată în 12 trepte este 

furnizată ca ca o opţiune pentru vehicule-
le de 420 CP. Sistemul selectează viteza cea 
mai adecvată pentru fiecare situaţie în mod 
automat.

Intarder
Intarderul cu putere de 600 KW, dispo-

nibil ca dotare opţională, răspunde perfect 
exigenţelor utilizarii în condiţii dificile pre-
cum coborârea unei pante cu vehiculului în-
cărcat. Prin prevenirea utilizării excesive a 
frânei de serviciu se prelungește durata de 
viaţă a vehiculului.

Suspensie pneumatică spate
Suspensia pneumatică spate nou conce-

pută este prevăzută pentru modelele 4x2 și 
6x2. Asigură atât confort în timpul condusu-
lui, dar mai ales garantează siguranţa trans-
portului de încărcături fragile.

Aer condiţionat
Sistemul de aer condiţionat îmbunătăţit 

care este oferit ca o caracteristică standard 
menţine ideală temperatura cabinei în orice 
condiţii meteo. Această caracteristică este 
inclusă standard pentru vehiculele cu cabi-
nă de dormit si este opţională pentru vehi-
culele fără pat de dormit. 

Dispozitiv auxiliar încălzire
Dispozitivul de încălzire de tip uscat este 

inclus standard pentru cabinele de dormit.
Astfel puteţi experimenta confortul ca-

merei dumneavoastră de acasă în interio-
rul vehiculului prin activarea acestui sis-
tem. 

Axa liftantă (ridicătoare)
Pentru vehiculele cu configuraţii 6x2 și 

8x2, în condiţia în care nu au încărcătu-
ră, axa din spate este ridicată de la sol. 
Acest mecanism previne uzura inutilă a 
pneurilor. Când vehiculul este oprit pen-
tru a fi încărcat, pneurile coboară în mod 
automat, graţie caracteristicii coborâre 
automată.

nn Dotările FORD Trucks de calitate


